



## 身边榜样

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,进一步培育和践行社会主义核心价值观,全面提升市民文明素养和社会文明程度,登封市文明办持续开展2020年度文明市民评选活动。

经过各部门各单位宣传发动、组织实施、择优推荐,评选小组综合评定,登封市文明办拟授予杨光等30名市民“登封市2020年第一季度文明市民”荣誉称号,现予以分批次公示(排名不分先后),接受社会监督。监督电话:0371-62862013。

# 登封市文明办评选2020年度文明市民 登封市2020年第一季度文明市民公示(二)

## 梁澄辉 登封市人民医院 CT技师

疫情期间,登封市人民医院CT技师梁澄辉在日常对发热病人检查中,不计个人得失,从未退缩,勇敢地对每一位病人仔细进行检查。2020年2月21日晚,在接到郑州市支援武汉紧急任务后,积极报名参加援助武汉医疗队,充分体现了作为一个医务工作者的爱心和情怀,体现出作为共产党员冲锋在前、不惧牺牲的精神。



## 屈志军 登封市徐庄镇屈沟村党支部书记

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。疫情发生后,他以个人名义购买了大量医用口罩、方便面等物资捐赠给抗疫一线的乡镇干部和群众,以保障各疫情防控检测点人员及屈沟村村民在疫情防控中的生活所需。2月24日,他向登封市红十字会捐赠价值84.381万元的防护物资,定向用于登封市人民医院疫情防控工作。



## 杨毅乐 登封市公安局交警大队事故中队民警

他长期从事一线勤务工作,爱岗敬业、任劳任怨,工作踏实上进、甘于奉献,始终公平公正执法,被郑州支队评为2019年度技术标兵和先进个人。他先后参与侦破处理了几十起肇事逃逸案件及数以千计的事故案件,积累了丰富的的工作经验,成长为一名技术标兵、业务骨干。



## 周晓磊 登封市供电公司信通运检三班班长

面对繁重的工作任务,周晓磊往往一项工作没有完成,第二项、第三项工作就会接踵而至,加班成了家常便饭。为了更好地应对工作,他经常利用周末和节假日休息时间主动加班,从未有过抱怨。他认为检修工作不需要什么豪言壮语,唯有尽心、尽责。他平淡的话语、默默的坚守,用实际行动恪守着电力行业的职责。



## 王红梅 登封市人民医院副院长

新冠肺炎疫情发生后,王红梅作为一名医务工作者、一名政协委员,充分发挥先锋模范作用,在全院组织多次感染防控知识培训,为医护人员安全进隔离病区作战打下坚实基础。在东区公共卫生应急救治中心改建期间,王红梅深入改建一线,筹备物资,规范新冠肺炎相关感染控制流程及制度。根据疫情需要,她带领第一批48名医务工作者前往定点医院开展救治工作。



## 梁云霞 登封市妇幼保健院主治医师

从医近25年,她信守从医誓言,急患者之所急,想患者之所想,耐心、细致、认真、热情地为患者服务,使患者忧愁而来、高兴而归,深受患者家属的爱戴;她孜孜不倦,不断学习,医术精湛,救死扶伤无数;她刻苦钻研,攻克一个个临床难题,多次被医院评为先进个人;她言传身教,影响了身边一批批优秀同事;她数十年如一日,用自己的一言一行践行着“悬壶济世”的医者仁心。



## 李宏鸽 颍阳镇颍西村妇女委员

新冠肺炎疫情防控期间,她冲在一线,把自己的安危居于村民安危之后。她把日程安排得满满的,给村里务工人员讲政策、给隔离人员送温暖,填写资料常常到深夜,一遍又一遍地核实上级交办的人员信息。她在工作和生活中严格要求自己,关心公益事业,助人为乐、邻里和睦,各项工作尽职尽责。



## 弋楷民 登封市传统文化研究会会长

疫情期间,弋楷民累计拿出60万元人民币,先后在加拿大采购捐赠N95口罩3000只,医用手套10000个,可重复多次穿着的防护服80套,84消毒液500桶(每桶25公升),浓度75%的酒精900桶(每桶约5升),医用防护眼罩300个。为了使这些医疗物资尽快运抵国内,弋楷民用4倍的邮资费加急加快空运邮件,使这些物资快速到达郑州新郑国际机场。



## 丁俊杰 河南兴君农业发展有限公司总经理

君召乡范堂村丁俊杰于2002年大学毕业后,在河南万果园实业集团有限公司工作。2013年,他放弃集团副总的优厚待遇,在亲友和政府的大力支持下创办了“河南兴君农业发展有限公司”,返乡创业回报家乡、回报社会。丁俊杰作为回乡创业青年,以自强不息的奋斗精神和爱岗敬业的工作热情,献爱于农村、服务于农民。



## 郭石山 石道乡陈家门村七组村民

陈家门村七组村民郭石山,自幼家境贫寒,文化程度低,由于妻子智力低下,照顾子女的重任都落在了他一个人的肩上。郭石山无法外出务工,紧靠着务农和打零工的微薄收入供养着一家人。尽管如此,郭石山依然几十年如一日地照顾着年体弱的母亲,为母亲梳头、净面、洗衣、端饭,毫无怨言。

